

“2008 健康金榜”领军人物闪亮登场

在赢得民心 and 口碑的同时,他们也站在了荣誉的巅峰

“十大领军人物”卓越型

郑州大学第一附属医院 院长: 阚全程
上榜理由: 他主要从事消化系统药物的免疫药理研究, 多项研究成果处于国内领先地位。尤其是在调控基因生理性表达药物方面的研究获得了一系列重要成果, 有可能推动基因治疗药物新的研究方向形成。



新年寄语: 愿与晚报同舟共济, 共创辉煌。

郑州大学第三附属医院 院长: 张展
上榜理由: 自2001年上任以来, 敢于管理, 善于管理, 科学管理, 以学科发展和特色专业建设为核心, 坚持走特色办院之路, 医院实现了跨越式发展, 取得了社会效益和经济效益双丰收。



新年寄语: 愿我们在新的一年共同高瞻远瞩, 再创佳绩。

河南省中医院 院长: 韩丽华
上榜理由: 她倾注爱心为事业, 在她的带领下, 医院坚持科学管理, 实行制度治院, 发挥中医特色优势, 打造河南中医知名品牌。同时, 以人为本, 全面开展优质服务, 有效缓解患者“看病难、看病贵”问题。



新年寄语: 医疗质量是和谐医患的“灵丹妙药”, 愿大家身心健康。

郑州市中医院 院长: 虞婕
上榜理由: 她撰写学术论文30余篇, 其中主持的《大型公立医院市场营销研究》科研项目, 以《建立有中国特色的公立医院市场营销模式》开拓创新医院管理, 在全国产生了极大的影响。



新年寄语: 弘扬中医国粹, 心系百姓健康。

郑州市儿童医院 院长: 吴文乾
上榜理由: 他具有丰富的临床经验和较强的科研能力, 带领员工不断开拓新的研究领域, 探索新的诊疗方法。在他的领导和管理的下, 医院形象不断重塑, 综合实力迅速增强, 确立了在省内儿科界的医、教、研中心地位。



新年寄语: 关注患者心声, 成为医者益友。

郑州市第一人民医院 院长: 裴国梁
上榜理由: 他以果敢、干练、严格、负责的人格魅力为医院的腾飞开创了良好的局面。在短短3年时间里, 创下了医院超常规发展的又一个奇迹, 形成了“三年三大步翻一番”的发展态势。



新年寄语: 以患者至上的奉献理念, 追求卓越的高精尖技术, 真诚地为您服务。

郑州市中心医院 院长: 卢金镶
上榜理由: 他始终坚持以医疗为中心, 推动临床、教学、科研全面发展, 着力构建“龙头专科、重点专科、特色专科”, 为实现医院跨越式发展奠定了坚实基础。



新年寄语: 携手多年, 和谐发展, 立足新起点, 实现新跨越

郑州人民医院(原市五院) 院长: 陈刘生
上榜理由: 他用科学发展观超前谋略, 先后制定了“五大战略目标”和“四大品牌”, 在医院管理中形成特色、形成亮点, 同时, 赢得了广大患者的信任和赞誉。



新年寄语: 用实际行动为大众健康保驾护航, 让政府放心、群众满意。

郑州市疾病预防控制中心 主任: 王松强
上榜理由: 他坚持“预防为主”的方针, 以人为本谋发展, 以高度的责任感和使命感时刻关注民生, 将卫生防疫工作同社区卫生和新农村建设相结合, 努力把人民群众的健康利益实现好、维护好、发展好。



新年寄语: 当好人民健康卫士, 筑起健康大堤。

郑纺机医院 院长: 陈跃飞
上榜理由: 他工作勤奋, 勇于拼搏, 思想敏锐, 敢闯敢干, 在他的带领下, 经过几年的努力, 医院呈现出蓬勃的生机, 经济效益和社会效益均有明显提高, 给全体员工带来光辉的前景。



新年寄语: 展现医院风采, 做知心朋友。愿郑州晚报越办越好!

2009年的脚步越来越近了, 就是在这样的一个日子, 由郑州晚报举办的“2008健康金榜评选活动”于今天圆满落下帷幕。本次活动从一个主流媒体的客观公正立场出发, 服务品牌和技术品牌等是此次考量文明医院及领军人物的关键指标, 选票掌握在老百姓手中。由于业绩突出, 上榜者在赢得民心 and 口碑的同时, 他们也站在了年度荣誉的巅峰。

在获选的领军人物中, 不仅有来自公立医院的院长, 也有民营及企业医院院长, 他们中的有些人为了推动社会进步做出了杰出贡献, 获得了系列荣誉; 有些人在行业中创造了奇迹, 坚持理想并取得成功; 有些人爱岗敬业, 在平凡的岗位上做出了不平凡的事迹……

本报记者 董亚飞

“十大领军人物”创新型

河南协和医院 院长: 牛玉国
上榜理由: 他提出医院的使命不单单是治病救人, 那只是目的之一, 仅仅是为了达到身体、机体的和谐; 为完成医院的使命, 还需要进行心理调节、呵护, 使心理处于健康状态, 从而达到身体与心理的高度和谐。



新年寄语: 祝广大人民心心和諧, 人生健康。

郑州新世纪女子医院 营销总监: 蔡寒之
上榜理由: 他非常热爱公益事业, 在他的带领下, 医院每年都会举办多次大型公益活动。同时, 医院已成为服务人性化、技术权威化、诊疗专业化、管理现代化的一流女子医院。



新年寄语: 我们继续不懈努力, 为中原女性提供最具价值的医疗服务。

郑州华山医院 业务院长: 王斌
上榜理由: 他独创的“保子宫U形微创切除子宫腺肌症”新技术, 改写了“要切除病灶就必须切除子宫”的历史, 在今年“第十六届北京-国际官腹腔镜学术研讨会”上精彩手术演示, 得到200位与会代表的高度评价。



新年寄语: 女性健康为己任, 医学高峰永攀登。

郑州阳光男科 院长: 谷雨阳
上榜理由: 他提出“医守规范化, 品牌专业化, 服务人性化, 创新持续化”的经营理念和管理模式, 使医院先后被评为全国质量服务信誉AAA级医院等称号, 也为河南的医疗卫生事业做出了突出的贡献。



新年寄语: 医疗规范化、品牌专业化、服务人性化、创新持续化服务大众。

郑州现代妇科医院 院长: 阮维锋
上榜理由: 他在贴合中国医疗发展的整体宏观层面后, 形成了“企业名牌、专业人才、服务贴切、人性关怀、公益回报”五大优势理论。体现出他对于现代医疗服务管理的至高建树。



新年寄语: 祝河南人民欢欢喜喜庆元旦, 健健康康过新年。

郑州东方女子医院 院长: 郭彤鹏
上榜理由: 医院在他的带领下, 自建院起就树立了“中原妇科·专业典范”的目标, 确立以患者为中心、突出女子专科建设的管理模式, 切实地为中原女性健康努力。



新年寄语: 女性朋友的健康幸福是东方女子医院的不懈追求。

河南整形美容医院 总经理: 陈逸飞
上榜理由: 2004年初, 他在相关部门的支持下, 联合新乡医学院成立河南第一家省级专业整形美容医院, 医院引进世界一流设备和顶级专业技术人才, 为提升生活质量的爱美者提供了切实的帮助。



新年寄语: 新年新希望, 创新梦想, 携手同行, 相信您也可以更美。

东方医疗整形医院 院长: 贺洁
上榜理由: 她是中原第一变性姐妹花“波波、沙沙”主刀打造者, 也是中原首例变性美男晨晨主刀打造者, 同时, 她还是国内抽脂量最高纪录保持者及国内磨骨技术创纪录者。



新年寄语: 2009年, 东方整形会为你想得更多, 做得更好。

郑州市管城区人民医院 院长: 张彦军
上榜理由: 他在做出“大专科, 小综合”的市场定位后, 确立“服务管城、逐步扩展”的发展思路, 对医院进行大刀阔斧的改革。目前患者年增加33%; 床位利用率90%; 固定资产增值率124%; 患者满意度95%。



新年寄语: 爱心、激情、责任, 确保患者健康。

郑州市大肠肛门病医院 院长: 宋光瑞
上榜理由: 他从医50年, 长期对大肠肛门病潜心研究, 对肛肠常见病创立了一套独特的治疗方法。特别是痔疮出血, 他研制的“一针停”对多数患者起到立竿见影的效果。



新年寄语: 铁肩担道义, 携手迎辉煌。